

તેરમી વિધાનસભામાં ત્રીજું મંત્રીમંડળ રચાયું !

મહિલા સશક્તિકરણ + યુથ એમ્પાવર્ડ = રાજ્યની વિકાસકૂચ

ગાંધીનગર, તા. ૮ નરેન્દ્ર મોદીએ વિકાસ મોડેલ તરીકે ગુજરાતને તેરમી વિધાનસભાએ ગુજરાતની રાજકીય પ્રસ્થાપિત કરી અને આરંભેલી વિકાસકૂચે ૧૩મી અંખીના બદલાવ માટે વધુ ઓળખાણે તેવી વાતો વિધાનસભામાં કેવા વળાંકો લીધા છે તે જોવા જેવા છે. રાજકીય નિરીક્ષકોની ચર્ચાનો મુદ્દો તેમના અનુગામી બનેલા બન્યો છે ત્યારે અમે આવી જ વાત શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલે રાજ્યના અહિં કરી રહ્યા છીએ. પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી હોવાને રાજ્યમાં તેરમી મંત્રીમંડળ રચાયું છે. આમ તો રાજકીય વિશ્લેષકોના મત પ્રમાણે આ ૧૩મી વિધાનસભા ચાલે છે અને ૨૩મા મુખ્યમંત્રી રૂપાણી બન્યા છે એટલે સરેરાશ સત્ર દીઠ બે મુખ્યમંત્રી બદલાય તેવી ગુજરાતના રાજકારણની તાસીર રહી છે. રાજ્યમાં બે વાર મિશ્ર સરકારો પણ બની છે પણ જો કે આ બંને મિશ્ર સરકારોનો પ્રયોગ સફળ રહ્યો નથી તે પણ રાજકીય વિશ્લેષકો સ્વીકારી રહ્યા છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી અને હાલના વડાપ્રધાન



નીતિન પટેલ પર સૌથી વધુ કાર્યભારણ

મહેસુલ વિભાગમાંથી ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ વિભાગ અલગ કરાયું; ૭ રાજ્યમંત્રીઓને સ્વતંત્ર હવાલા; રાજ્ય ગૃહમંત્રી તરીકે પ્રદીપસિંહ જાડેજા



ગાંધીનગર, તા. ૮ પટેલને નર્મદા, કલ્પસર, પર વધુ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરી શકે એટલું જ નહિ મહેસુલ વિભાગમાંથી ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટને અલગ કરી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગલેશમાં શિક્ષણ જેવા સંવેદનશીલ વિભાગની સાથે મહેસુલ વિભાગ ફાળવ્યો છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી તરીકે વિજયભાઈ રૂપાણીએ આજે તેમના નવા રચાયેલા મંત્રીમંડળમાં ખાતાની ફાળવણી કરી કેબિનેટ મંત્રીઓના કાર્યભારણમાં ઘટાડો કરવા ઉપરાંત ૭ રાજ્યકક્ષાના મંત્રીઓને સ્વતંત્ર પ્રભાર વિભાગો સોંપ્યા છે.

આજે આખા દિવસની બાબુભાઈને પાણી પુરવઠા, જ કવાયતને અંતે સાંજે મંત્રીઓને પશુપાલન, ગૌસંવર્ધન, નાગરિક ઉડ્ડયન જેવા ખાતાઓની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. જેમાં મહેસુલ વિભાગનો હવાલો ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગલેશમાં આપવા ઉપરાંત શિક્ષણ વિભાગનો હવાલો સોંપાયો છે. તો રાજ્યના ઊર્જા વિભાગનો હવાલો ચીમનભાઈ સાપરિયાને કૃષિ ઉપરાંત સોંપવામાં આવ્યો છે. બાબુભાઈ બોંખીરીયા પાસેથી જળસંપત્તિ વિભાગનો હવાલો લઈ નાનુભાઈ વાનાણીને આપવામાં આવ્યો છે. જ્યારે આરોગ્ય વિભાગનો સંપૂર્ણ સ્વતંત્ર હવાલો શંકરભાઈ ચૌધરીને આપવામાં આવ્યો છે. જ્યારે



હર હર મહાદેવ - શ્રાવણ મહિનાના પહેલા સોમવારે ભાવિકો મહાદેવના મંદિરોએ દર્શન કરવા ઉમટી પડ્યા હતા. ગાંધીનગરના પાદરે આવેલ ધોળેશ્વર મહાદેવ પાતે ભાવિકો મહાદેવના દર્શન કરવા મોટી સંખ્યામાં કતારમાં ઉભા રહ્યા હતા. મહાદેવના દર્શન કરી ભાવિકોએ ધન્યતા અનુભવી હતી.

નવનિયુક્ત મુખ્યમંત્રી અને નાયબ મુખ્યમંત્રીએ કાર્યભાર સંભાળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૮ નવનિયુક્ત મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ મુખ્યમંત્રી તરીકે કાર્યારંભ પ્રારંભ કરતાં પહેલાં સચિવાલય પરિસરમાં રાષ્ટ્ર વિભૂતિઓની પ્રતિમા સમક્ષ પુષ્પ આદારાંજલિ અર્પણ કરી તેમના આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. મુખ્યમંત્રીએ રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધી, સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ તથા બંધારણના ઘડવેયા ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર અને વિકલભાઈ પટેલની પ્રતિમાને કૃતજ્ઞતાપૂર્વક વંદન કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે ૮ ઓગષ્ટ એ સૌ માટે ઐતિહાસિક દિવસ છે. આ દિવસે ૧૯૪૨માં અંગ્રેજો સામે ભારત છોડો ચળવળ-કવીટ ઈન્ડિયા મૂવમેન્ટનો આરંભ થયો હતો. આ ચળવળની પરિપાટીએ આપણને જે આઝાદી મળી-સ્વતંત્રતા પ્રાપ્ત થઈ તેનું ગૌરવ કરતાં આજના આ ઐતિહાસિક દિવસથી રાજ્યશાસનનું નેતૃત્વ દાયિત્વ સંભાળવાની મને તક મળી છે તે સદભાગ્ય છે. ગુજરાત આ રાષ્ટ્રવિભૂતિઓના આશીર્વાદથી વિકાસની નવી ઊંચાઈઓ સર કરશે. વિજયભાઈ રૂપાણીએ ત્યાર બાદ નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ સાથે સ્વર્ણમ સંકુલમાં મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયમાં પ્રવેશ કર્યો હતો.

ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોના શ્રેષ્ઠ ડ્રાઈવર કંડક્ટરને એવોર્ડ એનાયત કરાયો



ગાંધીનગર તા. ૮ એસ ટી બસ સેવાને વધુ અસરકારક અને ઝડપી બનાવવા માટે એસ ટી ની વિભાગીય કચેરી દ્વારા શ્રેષ્ઠ ડ્રાઈવર, કંડક્ટર અને મિકેનિકની સ્પર્ધા યોજવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. જે અન્વયે આજે ગાંધીનગર ડેપોના શ્રેષ્ઠ કર્મચારીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. એસ ટી બોર્ડના સભ્યો તેમજ વિભાગીય નિયામકના હસ્તે શ્રેષ્ઠ ડ્રાઈવર કંડક્ટરને એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો.

એસ ટી ડેપોને આર્થિક ફાયદો થાય તેમજ કર્મચારીઓને પ્રોત્સાહન મળે અને બસ સેવા વધુ અસરકારક બને તેવા આશયથી એસ ટી નિગમ દ્વારા શ્રેષ્ઠ ડ્રાઈવર કંડક્ટરની સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી. આ સ્પર્ધા દરમિયાન યોજવામાં આવે છે. વર્ષના અંતે આ ડ્રાઈવર કંડક્ટર તેમજ મિકેનિકમાંથી સર્વશ્રેષ્ઠ કર્મચારીઓને સન્માનિત કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર ડેપોમાં આજે આ નિમિત્તે એક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દરમિયાન એસ ટી બોર્ડના ડિરેક્ટર ભગવાનદાસ પંચાલ એસ ટી નિગમના વિભાગીય નિયામક એ કે પરમાર ગાંધીનગરના ડેપો મેનેજર સહીતના અધિકારીઓએ શ્રેષ્ઠ ડ્રાઈવર કંડક્ટર તેમજ મિકેનિકને તેમની સારી કામગીરી બદલ એવોર્ડ એનાયત કરી સન્માનિત કર્યા હતા. જેમાં ગાંધીનગર ડેપોમાં શ્રેષ્ઠ ડ્રાઈવર તરીકે વી બી દેસાઈ, શ્રેષ્ઠ મિકેનિક પી એસ રાવળ, શ્રેષ્ઠ કંડક્ટર તરીકે કે એન પરમારનો સમાવેશ થયો છે. ડેપોના આ કર્મચારીઓને વિભાગના અધિકારીઓએ નવાજ્યા હતા. એસ ટી નિગમની આવક વધે તેમજ બસસેવાને વધુ અસરકારક બનાવવા માટે આ દરમિયાન સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેમાં હાજરી, સ્વચ્છતા, વર્તણૂક, ડ્રીપોનું સંચાલન, ફરજ નિષ્ઠા, પ્રશંસનીય કામગીરી સહીતની બાબતોને ધ્યાને રાખવામાં આવે છે. જેને અનુલક્ષી આજે આ ડ્રાઈવર કંડક્ટરની પસંદગી કરવામાં આવી હતી.

મનપામાં દિવા તળે જ અંધારૂ !!

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર શહેર ડેપો અને વાહકજન્ય રોગચાળા માટે સંવેદનશીલ શહેરોની યાદીમાં છે ત્યારે સ્વર્ણમ પાર્કમાં મુકાયેલા ડસ્ટબીનોની અંદર જ એડીસ મચ્છરોના ભારે ધ્રીડીંગ જોવા મળી રહ્યા છે જે મનપાના આરોગ્યતંત્રમાં દિવા તળે અંધારાની સ્થિતિ ચિંતા ઉપજાવે છે. આર.કે.મી. જેટલા વિસ્તારમાં પથરાયેલ સ્વર્ણમ પાર્કની અંદર જે ખાસ ડિઝાઈનની ડસ્ટબીનો મુકવામાં આવે છે તેમાં ઉપરના ભાગે વાહકા જેવો આકાર છે જેમાં ફર ફર પડી રહેલા વરસાદી પાણીનો સંગ્રહ આ એડીસ મચ્છરોને સૌથી સફળ અને ભારે ચર્ચા જાગી છે. આ સ્વર્ણમ પાર્કનો ઉપયોગ નગરજનો મોર્નિંગ વોક માટે કરતા હોય છે અને મેલેરિયા તંત્રના કહેવા મુજબ ડેપોના મચ્છરો દિવસે જ કરડતા હોય છે. આ સેન્ટ્રલ વિસ્તાની બંને બાજુએથી સચિવાલયમાં જવા આવવાના માર્ગો પણ પસાર થાય છે એટલે સૌથી વધુ સંવેદનશીલ વિસ્તાર

ઉચ્ચ પ્રાથમિકમાં ભાષા, ગણિત-સામાજિક વિજ્ઞાનના વિષયોની ૧૩૮ જગ્યાઓ ખાલી છે

આજે વિકલ્પ આપનાર ૧૦૧ જેટલા શિક્ષકોને કેમ્પ યોજી બદલી કરી આપવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં શિક્ષકોની વધ-ઘટની બદલીના કેમ્પ હવે ઉચ્ચ પ્રાથમિક માટે વિકલ્પ મેળવી બદલીનો એક મહત્વનો કેમ્પ આજે યોજવામાં આવ્યો છે. જિલ્લામાં ભાષા, ગણિત અને સામાજિક વિજ્ઞાન વિષયની ઉચ્ચ પ્રાથમિકમાં ખાલી પડેલી ૧૩૮ જેટલી જગ્યાઓ સામે જિલ્લાના ૧૦૧ જેટલા શિક્ષકોએ ઉચ્ચ પ્રાથમિક શિક્ષણમાં જવાનો વિકલ્પ આપતાં આ કેમ્પ યોજવામાં આવી રહ્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે દહેગામમાં ભાષા, ગણિત અને સામાજિક વિજ્ઞાન વિષયની ૫૦થી વધુ જગ્યા ખાલી પડેલી છે. તો ગાંધીનગરમાં આ ત્રણ વિષયની ૩૨ જેટલી અને કલોલમાં ૩૦ જેટલી તો માણસામાં ૨૦ જેટલી જગ્યાઓ ખાલી છે. જિલ્લામાં શિક્ષકો જે ઉચ્ચ પ્રાથમિક શિક્ષણના વિષયો

શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉભવે છે... ૩૫ વર્ષનાં

તેની વર્ષગાંઠ

નિમિત્તે કાંડા ઘડિયાળોની મહા એકસરોજ ઓફર આપની કોઈપણ જુની કાંડા ઘડિયાળ લઈ આવો અને તેના બદલે મેળવો ગોલ્ડ પ્લેટેડ હેકે ક્રેડિટ કાર્ડ સ્વીકાર્ય ૧ વર્ષની ગેરંટી સાથે નવી કાંડા ઘડિયાળ

સ્વીસ તેમજ જાપાની કાંડા ઘડિયાળો સર્વિસ કરી આપવામાં આવશે. ઓરીજનલ બ્રેટલ સેલ તેમજ લેધર બેલ્ટ મળશે.

એ-૩, કીફ્ટીક્ટ શોર્પિંગ સેન્ટર, બેંક ઓફ મહારાષ્ટ્રની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. મો. ૯૮૨૪૧ ૫૯૪૭૪, ફોન. ૨૩૨૨૫૬૭૮

સમય : સવારે ૧૦ થી ૧.૩૦ બપોરે ૩.૩૦ થી ૬.૦૦ સોમવારે રજા રહેશે.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૨૬૦૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાઈપ (જુન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ

ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉદઘ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઇલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એકદમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્તિ

ડીલર ઈન્ડકાચરી આપકાર્ય

ECO GREEN

Autoclaved Aerated Concrete Blocks

ગાંધીનગર-શિલોડા હાઇવે, આમી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર 1 ફોન : ૭૩૫૬૪૮૮૨૨૦ sales@ecogreenproducts.in www.ecogreenproducts.in